

ਸ਼ਿਸ਼ੂਆਂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਪੂਰਵ ਸਮਰਥਨ (ESIT) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਡਾਟਾ ਸਿਸਟਮ

ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਇਹ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ *ESIT*, *ESIT* ਡਾਟਾ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰ / ਬੱਚੇ ਦੇ ਡੇਟਾ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਟੋਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਵੇਖੋ: www.dcyf.wa.gov/services/child-dev-support-providers/esit

ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਡੇਟਾ **ESIT** ਡਾਟਾ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ?

ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਰੋਤ ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ (FRC) ਅਤੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ / ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨਾਲ ਵਿਕਲਾਂਗ ਸਿੱਖਿਆ ਐਕਟ (IDEA) ਦੁਆਰਾ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਭਾਗ C ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਡੇਟਾ ਸਿਸਟਮ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਸਥਾਨਕ, ਰਾਜ ਅਤੇ ਸੰਘੀ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਰਿਪੋਰਟ ਤਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਬਾਲ ਪੱਧਰੀ ਡੇਟਾ ਸਟੋਰ ਅਤੇ ਫੈਡਰਲ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਲਈ ਗੁਮਨਾਮ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਪਰਿਵਾਰ ਸੇਵਾ ਯੋਜਨਾ (IFSP) ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਡਾਟਾ ਪ੍ਰਣਾਲੀ FRCs ਅਤੇ ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀ ਹੈ IDEA, ਭਾਗ ਸੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਕੀ ਮੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ?

ਹਾਂ! ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਚਾਰ ਪੱਧਰਾਂ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ FRC ਦੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਅਤੇ ਡਾਟਾ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿਚਕਾਰ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਸਕ੍ਰਿਬਲ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਮੇਰਾ ਡੇਟਾ ਕਿੱਥੇ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ?

ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਡੇਟਾ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ FRC ਅਤੇ ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਪਾਸਵਰਡ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗਾ।

ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ESIT ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਤ ਇਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਡਾਟਾਬੇਸ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ। ਇੰਟਰਨੈੱਟ ਰਾਹੀਂ ਡਾਟਾ ਐਕਸੈਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਇੰਟਰਨੈੱਟ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਟੋਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ।

ਕੁਝ ਕਾਰਜ ਫਾਈਲਾਂ ਅਜੇ ਵੀ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ FRC ਨਾਲ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ।

ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਕੌਣ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦਾ ਹੈ?

ਸਿਰਫ FRC, ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ DCYF ESIT ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਵਿਸਥਾਰਪੂਰਵਕ ਪਰਿਵਾਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ। FRC ਅਤੇ ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾ IFSP ਟੀਮ ਦੇ ਦੂਜੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਿਮਤੀ ਦੇਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ESIT ਡੇਟਾ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਗੋਪਨੀਯਤਾ ਐਕਟ (FERPA) ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਰੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਸਹੀ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਜਾਂ ਕਾਗਜ਼ 'ਤੇ ਸਟੋਰ ਕੀਤੇ ਹੋਣ।

ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ DCYF ESIT ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਬਾਰੇ ਸੰਖੇਪ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ। ESIT ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਟਾਫ ਕੋਲ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਸਿਰਫ-ਪੜ੍ਹਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਹੋਣਗੇ।

ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ FRC ਤੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਕਿਹੜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ?

ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਡੇਟਾ ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੀ FRC ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਿਵਾਰਕ ਬਿਆਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ, ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਰੋਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਸਵੈਇੱਛਤ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡੇ FRC, ਤੁਸੀਂ, ਤੁਹਾਡੇ ESIT ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਅਤੇ DCYF ESIT ਸਟਾਫ ਦੁਆਰਾ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹਨ।

ਮੈਂ ਕਿਵੇਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਬਾਰੇ ਸਿਸਟਮ ਵਿਚ ਕਿਹੜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ?

ਜਾਣਕਾਰੀ ਤਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਕੁੰਜੀ ਪੋਰਟਲ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ FRC ਦੁਆਰਾ ਹੈ।

ਜੇ ਮੈਂ ਸਿਸਟਮ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਕੀ ਮੈਂ ਫਿਰ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੁਢਲੇ ਦਖਲਅੰਦਾਜ਼ੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਡੀ ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦੇ ਇਕ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ESIT ਡਾਟਾ ਸਿਸਟਮ ਵਿਚ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀਆਂ ਕਿਸੇ ਵਿਕਲਪਿਕ ਫਾਰਮੈਟ ਜਾਂ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ DCYF ਸੰਵਿਧਾਨਕ ਸੰਬੰਧਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
(1-800-723-4831 | 360-902-8060, ConstRelations@dcyf.wa.gov)।

DCYF PUBLICATION FS_0012 PJ (03-2021) Punjabi

